



林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074







इंड्रइ ५ कु

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

2022年11月

星期一

第 19046 号 今日4版

壬寅年十月廿一

孙绍骋主持召开自治区党委常委会会议 暨自治区加快推进落实五大任务工作领导小组会

内蒙古日报 11 月 13 日讯 (记者 刘晓 冬)11月13日,孙绍骋主持召开自治区党委 常委会会议暨自治区加快推进落实"两个屏 障""两个基地""一个桥头堡"建设五大任务 工作领导小组会议, 传达学习习近平总书记 近期重要讲话精神, 审议五大任务实施方案 和有关文件。

会议传达学习了习近平总书记在党的十 九届七中全会上的工作报告和重要讲话,在 二十届中央政治局第一次集体学习时的重要 讲话,在瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话 精神, 在陕西延安和河南安阳考察时的重要 讲话精神。会议强调,要按照习近平总书记 "三个全面"的重要要求,认真抓好党的二十 大精神学习宣传贯彻工作。要深入研究贯彻 落实党的二十大精神的思路举措, 科学谋划 明年经济社会发展目标任务。要继承党的优 良传统,发扬"吃苦耐劳、一往无前,不达目的 绝不罢休"的蒙古马精神,逢山开路、遇水架 桥,奋发有为地做好内蒙古各项工作。

会议审议通过了落实习近平总书记交给 内蒙古的五大任务的实施方案,强调要提高政 治站位,牢记"国之大者",从更好服务和保障 国家发展大局的高度出发,扎实抓好各实施方

案的施工落地。各地各部门要对照实施方案细 化工作举措,明确年度任务清单,抓紧动起来、 干起来,切实把习近平总书记对内蒙古的重要 指示精神转化为具体行动和生动实践。

会议传达学习了《中共中央政治局关于 加强和维护党中央集中统一领导的若干规 定》、《中共中央政治局贯彻落实中央八项规 定实施细则》, 审议了自治区的配套文件,强 调省级领导同志要带头遵守、自觉践行各项 规定要求,旗帜鲜明讲政治、守规矩,驰而不 息转作风、树新风,为全区广大党员干部作出

会议研究了《内蒙古自治区党委关于认 真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》。会 议决定,自治区党委十一届四次全会于11月 18日在呼和浩特召开,主要任务是深入学习 贯彻党的二十大精神, 审议自治区党委有关

会议研究了《内蒙古自治区煤炭管理条 例 (草案修改稿)》、《内蒙古自治区革命文物 保护利用条例(草案修改稿)》,听取了全区公 安机关执法规范化建设、高校思想政治工作 和思政课建设、教师队伍建设情况汇报。

会议还研究了其他事项。

森工集团与国 XX 供电公司召开合作交流座谈会

陈佰山主持并讲话

本报讯(记者 赵兴祖)11 月 12 日,森工集团与国网呼伦 贝尔供电公司召开合作交流座谈会,双方就推进电网改造、电 力需求等事宜进行沟通。

森工集团党委书记、董事长陈佰山主持会议并讲话;森工 集团总工程师王伟,董事会秘书张铁军出席会议。

国网呼伦贝尔供电公司总经理张赢出席会议并讲话。 陈佰山感谢国网呼伦贝尔供电公司长期以来对森工集团 各项事业高质量发展给予的电力保障与支持。他说,电力是国 民经济的基础,电力保障对林区发展意义重大。多年来,国网 呼伦贝尔供电公司在林区生态保护建设、绿色产业发展、生态 旅游、民生改善等方面给予了大力帮助。希望双方进一步深化 沟通对接机制,在更广领域、更深层次加强合作,相互配合,共 促发展,森工集团将加大服务保障力度,积极支持配合国网呼 伦贝尔供电公司开展各项工作, 共同谱写林区绿色高质量发 展新篇章

张赢表示, 国网呼伦贝尔供电公司将持续加大林区电网

改造力度,全力保障电力供应,做好施工前期工作,不断加强 施工单位对《森林法》《森林防火条例》等法律法规的学习教 育,确保施工合法合规,同时狠抓工程项目现场安全质量管 控,确保施工质量。希望双方能够以此次座谈为契机,进一步 加强沟通、形成合力,为企业改革发展作出国网呼伦贝尔供电 的应有贡献。

森工集团相关部门负责人,国网呼伦贝尔供电公司、牙克 石市供电公司相关负责人参加座谈会。

林区林业有害生物防治工作发展 40 周年庆祝表彰大会召开

本报讯(记者 张淳源)11 月 12 日,林区林业有害生物防治 工作发展建设 40 周年庆祝表彰大会召开,回顾林区林业有害 生物防治工作 40 年的奋斗历程和取得的成就,表彰为林区林 业有害生物防治工作发展建设作出重要贡献的先进典型代表. 为持续推进林区林业有害生物防治事业振兴发展凝聚力量。

森工集团党委委员、副总经理牛广忠出席会议并讲话,为

牛广忠代表森工集团党委、森工集团向长期以来为林区 森防事业建设和发展辛勤工作的同志表示敬意。他指出,40年 来,林区森防事业日新月异,职能不断拓展,硬实力不断提升;

林区森防事业发展励精图治,机构不断完善,队伍不断壮大, 执行力不断增强; 林区森防事业砥砺奋进, 自身建设跨越发 展,行业管理成就辉煌,影响力不断扩大;林区森防工作敢于 创新和探索,科研工作硕果累累,行业支撑力不断提高。下一 步,希望林区森防战线以党的二十大精神为指引,紧紧围绕国 家生态文明建设和林区发展大局, 更好地履行国家林草局赋 予的职责,把组织的亲切关怀转化为林区全体森防人砥砺奋 进的力量,努力创造无愧于新时代的新业绩。

会上,宣读了森工集团《关于表彰林区林业有害生物防治 工作建设 40 周年"森林健康卫士"先进个人的通知》《关于表 彰林区第三届"最美森林医生"的通知》、内蒙古大兴安岭森防 (种子)总站《关于表彰内蒙古大兴安岭林业有害生物防治宣 传工作先进单位及先进个人的决定》;部分单位分管林业有害 生物防治工作相关负责人、森防站负责人及森防战线离退休

内蒙古大兴安岭森防(种子)总站全体职工,为林区林业 有害生物防治工作发展建设作出贡献的老同志,各森工(林 业)公司、北部原始林区森林管护局、各国家级自然保护区管 理局分管林业有害生物防治工作相关负责人及森防站负责人 与相关单位代表参加会议。

老同志代表作交流发言;观看林区森防工作纪录片。

内战胜疫情。

内蒙古日报 11 月 12 日讯 (记者 刘晓冬)11 月 12 日,孙绍 骋主持召开自治区党委常委会 会议暨自治区应对疫情工作领 导小组会议,传达学习中央政治 局常委会会议和全国新冠肺炎 疫情防控工作电视电话会议精 神, 听取疫情防控情况汇报,安 排部署贯彻落实工作。 会议指出,当前我区疫情总 体可控, 但形势依然严峻复杂,

防控工作正处在关键时期和吃 劲阶段,特别是呼和浩特市的疫 情容不得半点拖延。我们要切实 把思想和行动统一到习近平总 书记重要讲话精神上来,发扬斗 争精神,坚定必胜信心,采取更 加坚决果断的措施打好呼和浩 会议从九个方面作出工作

部署。一是坚决贯彻落实党中 央、国务院决策部署,按照"三个 坚定不移"的要求,科学精准做 好疫情防控各项工作。二是从方 便群众的角度出发把二十条措 施操作好,规范核酸检测、集中 隔离、居家隔离和健康监测,精 准判定风险区和人员,努力减少 防疫给群众带来的不便。三是举 全区之力打赢呼和浩特保卫战, 自治区疫情防控指挥部下沉到 呼和浩特市统一指挥、统一调 度,动用全区的人力、财力、物 力,采取一切能采取的措施,尽 快扭转局面。根据工作需要,抽 调机关干部支援抗疫,干部下去 后既当指挥员又当战斗员。呼和 浩特市各级干部要听从命令,服 从指挥。其他盟市要一如既往做 好支持呼和浩特市的工作,同时 做好各自的防疫工作,绝不能出 现"第二个战场"。四是全面落实 自治区党委已作出的工作部署, 提速推进各环节工作,把任务定 到社区每个门洞、定到具体队 伍,把责任落实到人头,穷尽一 切办法祛除"慢"这个病根,"日 清日结",以快取胜。五是继续做 好高校学生分流返乡工作,巩固 校内清零成果。六是突出抓好社 会福利和公共机构防疫工作,尤 其要防止老年人和儿童感染,做 好老年患者救治工作。七是各级 干部要主动担当作为,纪检监察 机关和组织部门要在防疫一线 考察识别干部,绝不允许"干好 干坏一个样", 绝不能让临阵脱 逃者"得实惠"。八是实打实地关 心关爱群众和防疫工作人员。九 是高效统筹疫情防控和经济社 会发展,逐步恢复城市人气和市 场活力,多措并举帮助企业、个 体工商户渡过难关。

会议强调, 打好这场硬仗, 需要各方面心往一处想、劲往 一处使。广大党员干部群众要 万众一心、咬紧牙关, 共同担 当、尽力作为,争取在最短时间

林区学习贯彻党的二十大 精神宣讲工作动员会召开

本报讯(记者 李鹏飞)11 月 11 日,林区 学习贯彻党的二十大精神宣讲工作动员会 在森工集团党校召开。会议全面落实党中 央、自治区党委和森工集团党委关于学习宣 传贯彻党的二十大精神宣讲工作有关部署 要求,传达《关于印发<自治区党委学习贯 彻党的二十大精神宣讲工作方案>的通知》 《内蒙古森工集团党委关于印发 < 森工集团 党委学习贯彻党的二十大精神宣讲工作方 案>的通知》精神,动员部署森工集团党的 二十大精神宣讲团宣讲工作。

会议强调,要充分认识做好党的二十大 精神集中宣讲工作的重大意义,以高度的 政治责任感和使命感,全力以赴、扎实有效 地开展好宣讲工作,引导林区党员干部职 工深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",自觉把思想和行动统一到党的二 十大精神上来, 把智慧和力量凝聚到党的 二十大确定的各项目标任务上来。要吃透 精神实质、把握核心要义,全面准确深入宣 讲党的二十大精神;要精心组织实施、创新 形式载体, 切实推动党的二十大精神人脑 人心;要把握正确导向、严守纪律规矩,牢 牢掌握意识形态工作领导权。同时,要严格 遵守宣讲地区的属地疫情防控政策, 统筹 做好疫情防控和宣讲工作, 确保宣讲活动 安全有序开展。

据悉,森工集团党的二十大精神宣讲团 由党校骨干教师及基层理论骨干共计 33 人 组成。他们将分成7个小组深入各森工(林 业)公司、各国家级自然保护区管理局、北部 原始林区森林管护局、航空护林局、牙地区 各单位进行宣讲。宣讲工作采取"1+1"模式 进行,即每组宣讲队伍的党校骨干教师负责 各单位机关总部宣讲工作,基层理论骨干负 责本单位基层党组织宣讲工作,两项工作同 时进行,确保实现各单位宣讲全覆盖,推动 党的二十大精神深入基层、深入人心。

森工集团党委宣传部、森工集团党校 负责人, 以及党校参与宣讲工作教师参加 动员会。

2022 年林区松材线虫病普查暨 新植林地鼠害防控工作总结会召开

本报讯(记者 张淳源)11 月 11 日,2022 年林区松材线 虫病普查暨新植林地鼠害防 控工作总结会召开。会议传达 《国家林草局生物灾害防控中 心关于统计上报林草植物检 疫案件及线索并建立常态化 报告制度的通知》《关于3起 未及时发现松材线虫病县级 疫情有关情况的通报》精神, 总结经验,分析形势,部署林 区松材线虫病及新植林地鼠 害防控下一阶段工作任务。

会议指出,在2022年松 材线虫病普查工作中, 林区 全力抓实疫情监测普查,制 定完成《内蒙古森工集团森 林管护员林业有害生物巡查 报告管理办法》,构建天空地 相结合的立体监测模式;严 格落实《全国松材线虫病疫 情防控五年攻坚行动计划》, 在重点区域、路段设立检疫检 查站,加大对松类植物及其制 品检疫力度;完善省域、区域 间联防联控机制,协力打好松 材线虫病防范阻击战:以悬挂 宣传标语、发放宣传单、举办 培训班等方式,持续加强宣 传、培训工作。下一步,要切实 加强组织领导,强化疫情监 测,增强检查站点检疫检查作 用,持续完善区域间联防联控 机制,推动建立全民参与机 制,统筹抓好林业有害生物防

会议指出,2022年,林区 创新治理模式和管理经验,有 效控制新植林地鼠害发生。下 一步,要坚持预防为主,将可 持续控制原则贯穿于整个营 造林生产全过程,进一步加强

新植林地鼠害发生动态监测 加大无公害防治力度,不断提 高新植林地鼠害防治工作科 技含量,加强横向交流和联防 联控工作,为维护国家生态安 全、人与自然和谐共生做出新

会议期间,林区各单位森 防站负责人就 2022 年林业有 害生物防控工作进行交流座 谈,8个森工(林业)公司围绕 2022 年松材线虫病普查和新 植林地鼠害防控工作开展情 况进行汇报。

内蒙古大兴安岭森林病虫 害防治(种子)总站负责人,各 森工(林业)公司、北部原始林 区森林管护局、各国家级自然 保护区管理局分管林业有害生 物防治工作、相关部门负责人 及森防站站长等参加会议。



森工集团 2022 年公开招聘工勤技能人员工作启动以来, 绰尔森工公司近日完成对资格审查合格人员体能测试工作。 图为体能测试现场。 何康红 戚韩飞 摄